

首批8个示范小剧场对外公布

同时公布的还有4个小剧场精品剧目

晚报讯 记者昨天从市文广旅局获悉,根据中共南通市委宣传部、南通市文化广电和旅游局《关于印发〈推进南通市小剧场建设的指导意见〉的通知》(通委宣[2022]76号)文件精神,经过专家评委评审,我市首批8个示范小剧场和4个小剧场精品剧目正式对外公布。另外,2个示范小剧场培育对象和2个小剧场精品剧目培育对象也同时确定。

小剧场是指拥有相对独立的舞台和观众区、座席数在500个左右及以下、以舞台艺术表演为主、面向社会开放的室内演出空间,分为公益性和营利性两类。作为新兴的文化传播载体和文旅消费空间,小剧场在满足人民群众美好生活需要、促进文旅融合发展中发挥着越来越重要的作用。小剧场精品剧目指的是思想性、艺术性、观赏性相统一,体现真、善、



小剧场精品剧目通剧《范老爷判婚》。

美,聚焦时代主题,弘扬社会主义核心价值观,传承中华优秀传统文化,群众喜闻乐见,题材不限,演出时长在45分钟以上的剧目。

此次确定的首批8个示范小剧场分别是南通市崇川区文化馆剧场、南通开发区能达剧院、海安市文化艺术中心小剧场、唐闸剧场、伶工学社、如皋市文化馆小剧场、

如东县文化馆小剧场、启东市文化馆剧场。2个示范小剧场培养对象分别是海门大剧院先锋小剧场、瀛东书厅。

首批小剧场精品剧目一共有4个,分别是话剧《天堂的风铃》、杂技剧《寓言》、通剧《范老爷判婚》、山歌剧《田园新梦》。2个小剧场精品剧目培养对象分别为儿童剧《因为爸爸》、中篇评弹《板凳姑娘》。记者李波

南通公安、教育联合发出倡议

家长“开学第一课”守护孩子上学路

晚报讯 5日,市公安局、市教育局联合向广大学生家长发出5点倡议,呼吁协助学校和公安交警部门做好孩子的交通安全教育工作,共同维护良好的道路交通环境,护航孩子们的平安上学路。

金秋九月,全市各个学校迎来了新学期开学。结合当前疫情防控形势,崇川区、开发区、苏锡通园区的中小学和幼儿园以及全市多数高校暂缓线下开学,进行线上教学,部分学生暂时不能到校,但其他各地接送孩子上下学的交通流逐步回归。

对此,市公安局联合市教育局倡议广大学生家长,要自觉遵守交通法规,积极维护交通秩序,讲文明,注意安全,以自身的一言一行引

导学生养成良好的交通习惯,增强交通安全观念,培养交通文明意识。

驾驶汽车接送学生上下学时,将车辆停放在不影响交通的地点,严禁在校园周边违法停车。上学、放学高峰期时,学校周边交通相对繁忙,车辆在学校门前要做到即停即走,如遇拥堵,请按道行驶,依次通行,服从现场交警的指挥。

不要让未满12周岁的孩子骑自行车、未满16周岁的孩子驾驶电动自行车上下学(含共享单车)。家长驾驶电动自行车接送孩子时,驾乘人员都要按规定佩戴安全头盔。已满可以骑自行车、电动自行车年龄的,要教育他们走非机动车道,没有非机动车道的道路,要靠右侧顺行。转弯前应减速慢行,

不要突然猛拐。横过道路时,要下车在人行横道推行,不得在道路上随意斜穿。

教育孩子严格遵守道路交通法规,在道路上行走,要走人行道,没有人行道的道路,要靠路边行走;横穿马路要走人行横道线,禁止翻越隔离护栏;过马路要遵守交通信号灯指示通行,做到“绿灯行,红灯停”;要注意观察、避让机动车辆;不要边走边看书报、手机,结伴外出时不相互追逐、打闹、嬉戏。

坚决不要让孩子乘坐“黑校车”、超员车、农用车等非法营运车辆。孩子乘坐公交车时,教育孩子自觉在公交站台候车,有序排队上车;车辆行驶时,要坐稳扶好,不嬉戏打闹,不将身体伸出车窗,以免发生危险。

记者张亮
通讯员苏锦安 吕斌

“南通十大文化标识”将进入终审环节

晚报讯 日前,由市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文明办主办,南通日报社(集团)承办的“南通十大文化标识”评选活动线上投票环节圆满结束。投票自8月30日起,截至9月5日,关注人数达2519410,最终累计票数达1013791。

据悉,此次文化标识征集评选活动于今年5月正式启动,共收集76个文化标识,后经初步筛选、专家初评,确定了

30个候选文化标识进入线上投票环节。

下一步,活动进入终审环节,承办方将邀请相关部门负责人、文旅界知名专家学者以及资深媒体人等作为评委,综合线上投票结果,经过严格的评审,产生“南通十大文化标识”。最终结果以官方发布为准,市民可持续关注南通报业全媒体平台等主流媒体发布的信息。记者杨镇潇

CBA夏季联赛来启东了 本次比赛不对外售票

晚报讯 7日至9日,2022年CBA夏季联赛(启东)暨长三角职业篮球俱乐部挑战赛将在启东市第一中学体育馆举行,届时,苏州肯帝亚、浙江广厦控股、广州龙狮、浙江稠州金租四支CBA球队将集体亮相,为球迷奉献精彩的篮球盛宴。

本次比赛由中国篮球协会授权,中篮联(北京)体育有限公司主办,启东市人民政府、启东睿博体育文化有限公司、上海上体文化集团有限公司承办,获得了江苏省体育局、南通

市体育局、启东市教育体育局、启东市文化广电和旅游局的大力支持。按照赛程,比赛为期3天,采用大循环赛制,以积分排定名次。

目前,各项赛前工作正在紧锣密鼓筹备中,工作人员各司其职,为赛场内外软硬件设备进行配置、调试,志愿者也正在现场接受赛前培训。

应疫情防控要求,本次比赛不对外售票,球迷朋友可以通过咪咕视频App观看直播,感受职业篮球的魅力。记者黄海

更俗剧院

最新演出信息
动画《雀班公主》
动画《新神榜:杨戬》
动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》
王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》
9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》
9月24日19:30——爱乐之城一金文彬钢琴独奏音乐会
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖项的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖项的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元)派奖截止时间:派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元派奖派奖截止时间:派奖活动结束次日的24时(整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

南通彩民喜中“超给力”头奖30万

7月27日晚,南通市崇川区五一路荷兰街32065103号福彩投注站传来喜讯,一彩民喜中刮刮乐“超给力”头奖30万元。

据了解,中奖彩民杨先生是名新入职场的上班族,下班后喜欢买买刮刮乐娱乐放松一下。7月27日晚,下班后的杨先生约了朋友一起去荷兰街吃饭,饭后闲逛时被一个人气爆棚的摊位吸引,上前一看,原来是一群彩友正在玩刮刮乐,于是他和朋友也加入其中。杨先生从琳琅满目的刮刮

乐中挑选了四张面值10元的,第一张中了10元,有些小惊喜,在刮到最后一张“超给力”时被突如其来¥300000大奖图幅震惊,不敢相信眼前的一幕竟真实地发生在他身上。

7月29日上午,杨先生怀着激动的心情来到市福彩中心办理了兑奖手续,坦言这次意外中奖让他措手不及。杨先生表示,奖金暂时会存起来做基础资金,后期还会继续助力福彩公益事业,奉献爱心。